


Препоръчителни цени с ДДС 41

Подвързване и ламиниране

Ламинатор до 125 микрона
Код Модел Цена с ДДС
70240 A4 78.20
70250 A3 137.00

Корици картон кожа А4,
240 г/м2, 100 листа
 
Цена с ДДС

23.42

Корици картон лен А4,
270 г/м2, 100 листа
 
Цена с ДДС

26.36

Ламинатор А4,
4 температурни режима

Код Цена с ДДС
70245 137.00

Фолио за ламиниране, 100 броя 
Код Модел Цена с ДДС
71083 A3, 80 µ 39.10
71084 A4, 80 µ 19.50
71085 A5, 80 µ 10.29
71086 A6, 80 µ 5.78
71087 65х95, 80 µ 2.06
71088 54х86, 80 µ 1.57

Гребени за подврзване A4 
Код Модел Цена с ДДС
72060 6 мм, 25л., А4, черен, 100бр. 5.86
72061 6 мм, 25л., А4, бял, 100бр. 5.86
72080 8 мм, 45л., А4, черен, 100бр. 7.23
72081 8 мм, 45л., А4, бял, 100бр. 7.23
72100 10 мм, 60л., А4, черен, 100бр. 8.41
72101 10 мм, 60л., А4, бял, 100бр. 8.41
72120 12 мм, 85л., А4, черен, 100бр. 11.74
72121 12 мм, 85л., А4, бял, 100бр. 11.74
72140 14 мм, 105л., А4, черен, 100бр. 14.29
72141 14 мм, 105л., А4, бял, 100бр. 14.29
72160 16 мм, 125л., А4, черен, 100бр. 17.62
72161 16 мм, 125л., А4, бял, 100бр. 17.62
72180 18 мм, 155л., А4, черен, 100бр. 19.38
72200 20 мм, 170л., А4, черен, 100бр. 22.52
72220 22 мм, 185л., А4, черен, 50бр. 13.31
72250 25 мм, 210л., овал, А4, черен, 50бр. 17.42
72280 28 мм, 240л., овал, А4, черен, 50бр. 19.58
72320 32 мм, 280л., овал, А4, черен, 50бр. 21.54
72380 38 мм, 340л., овал, А4, черен, 50бр. 24.28
72450 45 мм, 410л., овал, А4, черен, 50бр. 25.46
72510 51 мм, 450л., овал, А4, черен, 50бр. 27.42

Шина за подвързване 
Код Модел Цена с ДДС
72700 6 мм, 30 листа, черна 0.20
72701 6 мм, 30 листа, прозрачна 0.20
72710 10 мм, 60 листа, черна 0.24
72711 10 мм, 60 листа, прозрачна 0.24

Корици, 100 листа
Код Модел Цена с ДДС
72600 картон кожа черни, А4, 230 г/м2 15.58
72601 картон кожа бели, А4, 230 г/м2 15.58
72602 картон кожа сини, А4, 230 г/м2 15.58
72603 картон кожа червени, А4, 230 г/м2 15.58
72604 картон кожа зелени, А4, 230 г/м2 15.58
72620 картон кожа черни, А3, 230 г/м2 31.26
72640 PVC, 180 µ, А4, прозр.кристални 19.50
72641 PVC, 180 µ, А4, прозр.опушени 19.50
72660 PVC, 180 µ, А3, прозр.кристални 39.10

 четиристепенна температурна система за оптимален резултат
 при различна дебелина на фолиото 
 визуални и звукови сигнали за готовност, автоматично изключване
 максимална дебелина на фолиото: 125 микрона

 компактен ламинатор, за студено/топло ламиниране
 на документи до размер A4 или A3, включително снимки
 максимална дебелина на фолиото до 125 микрона
 система Hot Roller за изключително прецизно ламиниране

 двустранни, от антистатична пластмаса

 голямо цветово  
 разнообразие с десен „кожа“
 целулоза добивана

 от сертифицирани гори

 голямо цветово  
 разнообразие с десен „лен“
 целулоза добивана

 от сертифицирани гори

 самозаключващи се
 кръгла форма до размер 25 мм, 

 и овална за големите размери

 за бързо ръчно подвързване
 на материали с формат А4

 задни корици
 с десен „кожа“

 прозрачни предни корици
 за подвързване

жълт 2720
червен 2721

слонова кост 2724
светло син 2725

бял 2726
син 2727

тъмно сив 2728

жълт 2770
бял 2766

слонова кост 2771
червен 2773

тъмно червен 2765
тъмно зелен 2763

светло син 2776
син 2768

тъмно син 2764
тъмно сив 2777

черен 2769

Произведено 
във Франция

Pen Configurator 
Използвайте приложението Pen Configurator на оригиналната 
страница на Schneider www.schneiderpen-promotion.com и изберете 
сами модела, цвета, отпечатъка и гравирането на вашите маркови 
химикалки.
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Химикалка Evo
Код Модел Цена с ДДС
939649 Химикалка авт.Evo, бяло тяло, синьопишеща 2.33
939681 Химикалка авт.Evo, пр.черно тяло, синьопишеща 2.33
939682 Химикалка авт.Evo, пр.червено тяло, синьопишеща 2.33
939683 Химикалка авт.Evo, пр.синьо тяло и мастило 2.33
939699o70 Химикалка авт.Evo, индив.комбинация, синьопишеща 2.33

Химикалка Evo Pro+
Код Модел Цена с ДДС
939701 Химикалка авт.Evo Pro+, черно тяло, синьопишеща 4.88
939749 Химикалка авт.Evo Pro+, бяло тяло, синьопишеща 4.88
939753 Химикалка авт.Evo Pro+, златно тяло, синьопишеща 4.88
939799 Химикалка авт.Evo Pro+, индив.комбинация, синьопишеща 4.88

При индивидуални поръчки над 300 бр.,
има възможност за комбинации в цветовете
на отделните части на химикалката

Автоматична химикалка с метален клип и бутон.
Тяло в прозрачен или плътен цвят.
Окомплектована е с пълнител Schneider 774 M.

Автоматична химикалка, пластмасoво тяло в металикови 
цветове. Метални - връх, клип и бутон.
Окомплектована е с пълнител Schneider 774 M.

При индивидуални поръчки над 1000 бр.,
има възможност за комбинации в цветовете
на отделните части на химикалката

Размер за печат:
D2  28 x 80 мм
D6  28 x 45 мм
G1  6 x 37 мм -  лазерно гравиране
F2  109 мм - фотореалистичен
пълноцветен печат 360°

O

O

T

T

Тяло

Връх
10 25 32 53

10 5044 6221 9334

70

10 25 32 53

10 5044 6221 9334

70

Размер за печат:
D2  28 x 80 мм
D6  28 x 45 мм
G1  6 x 37 мм -  лазерно гравиране

56L
Тяло

10 70

O  - плътен цвят
T  - прозрачен цвят
M - цвят металик
G - грип
L - лак

Произведено 
в Германия

1.0 mm

1.0 mm

НОВО
NEW
НОВО
NEW
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Химикалка Slider Xite Promo
Код Модел Цена с ДДС
933299o10 Химикалка авт.Slider Xite Promo, бяло-черно тяло, синьопишеща 5.39
933299o21 Химикалка авт.Slider Xite Promo, бяло-червено тяло, синьопишеща 5.39
933299o34 Химикалка авт.Slider Xite Promo, бяло-синьо тяло, синьопишеща 5.39
933299o44 Химикалка авт.Slider Xite Promo, бяло-зелено тяло, синьопишеща 5.39
933299o52 Химикалка авт.Slider Xite Promo, бяло-оранжево тяло, синьопишеща 5.39
933299o38 Химикалка авт.Slider Xite Promo, бяло-св.синьо тяло, синьопишеща 5.39
933299o70 Химикалка авт.Slider Xite Promo, бяло-бяло тяло, синьопишеща 5.39

Химикалка Haptify Promo
Код  Модел Цена с ДДС
937099 Химикалка Haptify Promo, индивидуална комбинация 3.90

O
Т
Т
Т
Т 
Т

–  G
–  G
–  G
–  G
–  G
–  G

O

O

O

Долна част

Горна част

Бутон

Клип

T

T

10
25

70

44
62

34

10
10
25

44
62

34

70

10 25 44 6234

70

10 25 44 6234

10 25 4434

7010 25 44 6234

Автоматична химикалка.
Тяло, произведено от 90% био-пластмаса.
Бяло тяло с метален клип, бутон и цветни елементи.
Окомплектована е с най-новият 778 XB пълнител
с Viscoglide® технология.

Автоматична химикалка с пластмасов клип и гумирана грип зона.
Тяло в прозрачен или плътен цвят.
Окомплектована е с пълнител Schneider 774 M.

При индивидуални поръчки над 300 бр.,
има възможност за комбинации в цветовете
на отделните части на химикалката

При индивидуални поръчки над 100 бр.,
има възможност за комбинации в цветовете
на отделните части на химикалката

Bio
Pen body 
made of 
90 % 
biobased 
plastic

Emissions
fully com-
pensated

CO2
neutral

O O

O

O

O

Връх Горна част

Декоративен пръстен

Горен компонент

Бутон

70 70

10

10

10

70

70

70

44

44

44

38

38

38

52

52

52

21

21

21

34

34

34

Размер за печат:
D2  55 x 14 мм
D4  35 x 5 мм
D6  40 x 28 мм
G1  38 x 5.5 мм -  лазерно гравиране

Размер за печат:
D2  12 x 38 мм
D4  5,5 x 45 мм

O  - плътен цвят
T  - прозрачен цвят
M - цвят металик
G - грип
L - лак

Произведено 
в Германия

1.4 mm
XB

1.0 mm
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Химикалка Tops Promo, синьопишеща
Цена с ДДС

0.73

тяло код
черно 951501
синьо 951503
бяло 951549

пр.черно 951581
пр.червено 951582

пр.синьо 951583
пр.зелено 951584

пр.жълто 951585
пр.оранж 951586

При индивидуални поръчки над 10000 бр.,
има възможност за комбинации в цветовете
на отделните части на химикалката

O  - плътен цвят
T  - прозрачен цвят
M - цвят металик
L  - лак
G  - грип

Химикалка с капачка.
Вариант в прозрачен и плътен цвят. 
Писецът е неръждаем и нечуплив.

Размер за печат:
D3  24 x 65 мм
       24 x 80 мм
F1  98 мм - фотореалистичен
пълноцветен печат 360°

Капачка

Връх

Тяло

Тапа

O

T

О

О

Т

О

Т

7010

71

34

10 7034

10

10 25 50

70

71

4734

34

62

10 34

1.0 mm

Произведено 
в Германия

ТОП
ПРОДУКТ
ТОП

ПРОДУКТ

TOP SELLERTOP SELLER
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Химикалка Essential, синьопишеща
Цена с ДДС

0.98

тяло код
черно 937399o10

червено 937399o22
синьо 937399o37

зелено 937399o47
жълто 937399o51

бяло 937399o70
пр.черно 937399t10

пр.червено 937399t20
пр.синьо 937399t34

пр.зелено 937399t44
пр.жълто 937399t50
пр.оранж 937399t62

прозрачно 937399t71
пр.розово 937399t92

При индивидуални поръчки над 1000 бр.,
има възможност за комбинации в цветовете
на отделните части на химикалката

Автоматична химикалка.
Вариант в прозрачен и плътен цвят.
Окомплектована е с пълнител Schneider 774 M.

O  - плътен цвят
T  - прозрачен цвят
M - цвят металик
L  - лак
G  - грип

Размер за печат:
D2  28 x 80 мм
D4  5.5 x 35 мм
D6  28 x 45 мм

O

O

O

Връх

Тяло

Клип

T

T

T

10

10 50 71

7035

44 62

53

21

21 47

34 93

10

10 50 71

7035

44 62

53

21

21 47

34 93

10

10 50 71

7035

44 62

53

21

21 47

34 93

Произведено 
в Германия

1.0 mm
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БЪРЗА
ДОСТАВК

АБЪРЗА
ДОСТАВК

А

EXPRESS
DELIVERY
EXPRESS
DELIVERY

Химикалка Like, синьопишеща
Цена с ДДС

2.27

плътно тяло код
черно 936599o10

червено 936582
синьо 936583

св.зелено 936584
петрол 936585

бяло 936586
виолетово 936587

жълто 936588
оранж 936589

розово 936590

O  - плътен цвят
T  - прозрачен цвят
M - цвят металик
L  - лак
G  - грип

Автоматична химикалка.
Вариант в плътен цвят.
Окомплектована е с пълнител Schneider 774 M.

1.0 mm

При индивидуални поръчки над 300 бр.,
има възможност за комбинации в цветовете
на отделните части на химикалката

G

O

O

O

Връх

Тяло

Клип

Бутон

10 25 35

42

7051 9864 93 48

69

37

10 25 35 705164 93 4897 37

10 25 35 705164 93 4897 37

10 25 35 705164 93 4897 37

Произведено 
в Германия

Размер за печат:
D2  37 x 54 мм
D4  5.5 x 42 мм
D6  37 x 23 мм



Препоръчителни цени с ДДС 7

O  - плътен цвят
T  - прозрачен цвят
M - цвят металик
L  - лак
G  - грип

Химикалка Like прозрачна, синьопишеща
Цена с ДДС

2.27

 прозрачно тяло код
пр.черно 936599t10

пр. червено 936482
пр. синьо 936483

пр. зелено 936484
пр. жълто 936485

пр. оранж 936486
пр. кафяво 936487

пр. виолетово 936488
пр. розово 936489

пр. тюркоаз 936490
пр. св.зелено 936491

прозрачно 936492

Автоматична химикалка.
Вариант в прозрачен цвят.
Окомплектована е с пълнител Schneider 774 M.

При индивидуални поръчки над 300 бр.,
има възможност за комбинации в цветовете
на отделните части на химикалката

Произведено 
в Германия

Размер за печат:
D2  37 x 54 мм
D4  5.5 x 42 мм
D6  37 x 23 мм

G

T

T

T

Връх

Тяло

Клип

Бутон

10 25 35

42

7051 9864 93 48

69

10 25

42

705164 93 48

69

34

10 25

42

705164 93 48

69

34

10 25

42

705164 93 48

69

34

97

97

97

39

39

39

39

1.0 mm
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Химикалка K15, синьопишеща
Цена с ДДС

1.10

тяло код
черно 93081

червено 93082
синьо 93083
жълто 93085
оранж 93086

тюркоаз 93087
бяло 93088

зелено 930804
розово 930809

св.синьо 930810

1.0 mm

При индивидуални поръчки над 2500 бр.,
има възможност за комбинации в цветовете
на отделните части на химикалката

Размер за печат:
D1  26.5 x 20 мм
D2.1  12 x 52 мм
D2.2  20 x 52 мм
D6  26.5 x 18 мм

O  - плътен цвят
T  - прозрачен цвят
M - цвят металик
L  - лак
G  - грип

Произведено 
в Германия

Автоматична химикалка.
Тяло в плътен цвят с метален клип, бутон и пръстен.
Окомплектована е с пълнител Schneider 770 M.

Горна част
O

O
Долна част

10

95 3643

7031 53 6424 41

10

95 3643

7031 53 6424 41

ТОП
ПРОДУКТ
ТОП

ПРОДУКТ

TOP SELLERTOP SELLER
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Химикалка Office M, синьопишеща
Цена с ДДС

1.27

тяло код
черно 932901

червено 932902
синьо 932903

зелено 932904
жълто 932905

бяло 932949

1.0 mm

При индивидуални поръчки над 2500 бр.,
има възможност за комбинации в цветовете
на отделните части на химикалката

Горна част

O

O

Долна част
10 25 43 7031 53

10 25 43 7031 53

Размер за печат:
D2.1  14 x 50 мм
D2.2  28 x 40 мм
D6  8 x 10 мм

O  - плътен цвят
T  - прозрачен цвят
M - цвят металик
L  - лак
G  - грип

Произведено 
в Германия

Автоматична химикалка.
Тяло в плътен цвят с метален клип, бутон и пръстен.
Окомплектована е с пълнител Schneider 770 M.
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Химикалка K1 Biosafe
Код Модел Цена с ДДС
932899t10 Химикалка авт.K1 Biosafe бяла, черен пръстен, синьопишеща 3.33
932899t20 Химикалка авт.K1 Biosafe бяла, червен пръстен, синьопишеща 3.33
932899t37 Химикалка авт.K1 Biosafe бяла, син пръстен, синьопишеща 3.33
932899t42 Химикалка авт.K1 Biosafe бяла, зелен пръстен, синьопишеща 3.33

Химикалка K1
Код Модел Цена с ДДС
931499 Химикалка авт.K1, индивидуална комбинация 2.53
93148 Химикалка авт.K1, бяло тяло и пръстен, синьопишеща 2.53
931499o32 Химикалка авт.K1, бяло тяло, син пръстен, синьопишеща 2.53

При индивидуални поръчки над 1000 бр.,
има възможност за комбинации в цветовете
на отделните части на химикалката

При индивидуални поръчки над 1000 бр.,
има възможност за комбинации в цветовете
на отделните части на химикалката

Emissions
fully com-
pensated

CO2
neutral

Автоматична химикалка с метален клип и бутон. 
Тялото е изработено от биоразградима целулоза.
Окомплектована е с пълнител Schneider 739 M.

Автоматична химикалка с метален клип и бутон.
Тяло в плътен цвят.
Окомплектована е с пълнител Schneider 774 M.

O  - плътен цвят
T  - прозрачен цвят
M - цвят металик
G - грип
L - лак

O  - плътен цвят
T  - прозрачен цвят
M - цвят металик
G - грип
L - лак

Размер за печат:
D2  15 x 55 мм
D6  29.5 x 12 мм
D7  7 x 7 мм
D11  9 x 8 мм

Размер за печат:
D2  15 x 55 мм
D6  29.5 x 12 мм
D7  7 x 7 мм
D11  9 x 8 мм

Произведено 
в Германия

1.0 mm

1.0 mm

Долна част

Горна част

Горна част - пръстен

O

O

O

T

10 25 43 7031 53 64

10 25 7031

10 25 7031

10 25 4434

Долна част

Горна част

Горна част - пръстен

O

O

T 10 25 4234

70

70
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Химикалка Loox
Код Модел Цена с ДДС
935501 Химикалка авт.Loox, металик антрацит тяло, синьопишеща 2.72
935502 Химикалка авт.Loox, металик червено тяло, синьопишеща 2.72
935503 Химикалка авт.Loox, металик синьо тяло и мастило 2.72
935504 Химикалка авт.Loox, металик зелено тяло, синьопишеща 2.72

Химикалка K1 Metal
Код Модел Цена с ДДС
936999o10 Химикалка авт.K1 Metal, черен пръстен, синьопишеща 3.33
936999o32 Химикалка авт.K1 Metal, син пръстен, синьопишеща 3.33
936999 Химикалка авт.K1 Metal, индивидуална комбинация 3.33

При индивидуални поръчки над 1000 бр.,
има възможност за комбинации в цветовете
на отделните части на химикалката

При индивидуални поръчки над 1000 бр.,
има възможност за комбинации в цветовете
на отделните части на химикалката

Автоматична химикалка с метален клипс и гумирана грип зона.
Тяло в прозрачен, плътен или цвят металик.
Окомплектована е с пълнител Schneider 774 M.

Автоматична химикалка с метален клип, бутон и пръстен.
Пластмасово тяло в металиков сив цвят.
Окомплектована е с пълнител Schneider 774 M.

O  - плътен цвят
T  - прозрачен цвят
M - цвят металик
G - грип
L - лак

O  - плътен цвят
T  - прозрачен цвят
M - цвят металик
G - грип
L - лак

Размер за печат:
D2.1  14 x 42 мм
D2.2  28 x 42 мм
D6  8 x 10 мм
F2  58.5 мм - фотореалистичен
пълноцветен печат 360°

Размер за печат:
D2  15 x 55 мм
D6  29.5 x 12 мм
D7  7 x 7 мм
D11  9 x 8 мм

1.0 mm

1.0 mm

Долна част

Горна част

Горна част - пръстен

L

L

T

11

11

10 25 4434

25

10 70

14 4024

10 25 524434

10 70

14 4024

10 25 524434

32

70

32 40

44

32

Връх и гумирана грип зона

Горна част

Клип

Бутон

O

M

T

O

M

T

7010

10 34

14

52

24

O

G

G

G

O

M

T

10

12

13

10 12 13

O 10 25 43 7031 53 64

Произведено 
в Германия
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1.0 mm

Химикалка Dynamix
Код Модел Цена с ДДС
930681 Химикалка авт.Dynamix, пр.черно тяло, синьопишеща 1.69
930682 Химикалка авт.Dynamix, пр.червено тяло, синьопишеща 1.69
930683 Химикалка авт.Dynamix, пр.синьо тяло и мастило 1.69
930684 Химикалка авт.Dynamix, пр.зелено тяло, синьопишеща 1.69
930686 Химикалка авт.Dynamix, пр.оранж тяло, синьопишеща 1.69

Автоматична химикалка.
Тяло в прозрачен или плътен цвят.
Окомплектована е с пълнител Schneider 774 M.

При индивидуални поръчки над 600 бр.,
има възможност за комбинации в цветовете
на отделните части на химикалката

O

O

O

O

Връх

Тяло

Клип

Бутон

T

T

T

T

10

10 71

70

44 5221 34

10

10 71

70

44 5221 34

10

10 71

70

44 5221 34

10

10 71

70

44 5221 34

Размер за печат:
D2  30 x 70 мм
D4  8 x 36 мм
D6  30 x 45 мм
F2  92 мм - фотореалистичен
пълноцветен печат 360°

O  - плътен цвят
T  - прозрачен цвят
M - цвят металик
L  - лак
G  - грип

Произведено 
в Германия
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1.0 mm

Автоматична химикалка.
Тяло в прозрачен цвят.
Окомплектована е с пълнител Schneider 774 M.
Висококачествени лакирани клип и връх.

Химикалка Dynamix Shine, синьопишеща
Цена с ДДС

2.20

тяло код
пр.черно 930499t10

пр.червено 930499t25
пр.синьо 930499t34

пр.оранжево 930499t64
пр.жълто 930499t50

пр.лилаво 930499t98
пр.розово 930499t93

пр.тюркоаз 930499t39
пр.зелено 930499t44

пр.бяло 930499t71

При индивидуални поръчки над 600 бр.,
има възможност за комбинации в цветовете
на отделните части на химикалката

L

T

L

T

Връх

Тяло

Клип

Бутон

10

10

11

11

25

25

50

50

71

71

44

44

98

98

39

39

64

64

93

93

34

34

Размер за печат:
D2  30 x 70 мм
D4  8 x 36 мм
D6  30 x 45 мм
F2  92 мм - фотореалистичен
пълноцветен печат 360°

O  - плътен цвят
T  - прозрачен цвят
M - цвят металик
L  - лак
G  - грип

Произведено 
в Германия
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Автоматична химикалка.
Прозрачно матирано тяло с метален клип, бутон и пръстен.
Окомплектована е с пълнител Schneider 774 M.

1.0 mm

1.0 mm

Химикалка Frosty
Код Модел Цена с ДДС
931903 Химикалка авт.Frosty, пр.синьо тяло, синьопишеща 1.47
931949 Химикалка авт.Frosty, прозрачно тяло, синьопишеща 1.47

Химикалка Sunlite
Код Модел Цена с ДДС
936601 Химикалка авт.Sunlite, пр.черно тяло, синьопишеща 1.65
936602 Химикалка авт.Sunlite, пр.червено тяло, синьопишеща 1.65
936603 Химикалка авт.Sunlite, пр.синьо тяло и мастило 1.65
936649 Химикалка авт.Sunlite, прозрачно тяло, синьопишеща 1.65

Автоматична химикалка.
Тяло в прозрачен цвят с метален клип, бутон и пръстен.
Окомплектована е с пълнител Schneider 774 M.

При индивидуални поръчки над 2500 бр.,
има възможност за комбинации в цветовете
на отделните части на химикалката

При индивидуални поръчки над 2500 бр.,
има възможност за комбинации в цветовете
на отделните части на химикалката

Долна част

Горна част

T

T

10 50 7144 6224 34

10 50 7144 6224 34

Долна част

Горна част

Т

Т

10 25 50 7144 6234

10 25 50 7144 6234

Размер за печат:
D1  26.5 x 20 мм
D2.1  12 x 52 мм
D2.2  20 x 52 мм
D6  26.5 x 18 мм

Размер за печат:
D2.1  14 x 50 мм
D2.2  28 x 40 мм
D6  8 x 10 мм

O  - плътен цвят
T  - прозрачен цвят
M - цвят металик
G - грип
L - лак

O  - плътен цвят
T  - прозрачен цвят
M - цвят металик
G - грип
L - лак

Произведено 
в Германия
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Удобен модел за банки и институции
Въртящ се click-fix механизъм
Сменяем пълнител Express 774 M

Размер за печат:
D3  14 x 60 мм
D4  10 x 20 мм

1.0 mm

Капачка

Тяло

Тапа

O

O

O

70

90

90

63

63

47

47

54

54

Текстмаркер 150
Код Модел Цена с ДДС
915004 Текстмаркер 150, бяло тяло, зелен 1.80
915005 Текстмаркер 150, бяло тяло, жълт 1.80
915006 Текстмаркер 150, бяло тяло, оранж 1.80
915009 Текстмаркер 150, бяло тяло, розов 1.80

Кутия подаръчна
Код Модел Цена с ДДС
9946 Кутия подаръчна прозрачна, за 1 пишещо средство 6.37

Химикалка с шнур Klick-Fix-Pen
Код Модел Цена с ДДС
4120 Химикалка с шнур Klick-Fix-Pen М бяла/синя, синьопишеща 12.06
4121 Химикалка с шнур Klick-Fix-Pen М, черно тяло и мастило 12.06

Текстмаркер с плътно бяло тяло и неонови аксесоари.
Мастилото е на водна основа с ярки неонови цветове.

Съдържанието и външната опаковка е важнa за Schneider. 
Кутиите са безупречни и придават стойност на продукта.
Те са изключително подходящи за всякакъв повод.
С възможност за индивидуално брандиране.

При индивидуални поръчки над 600 бр.

При индивидуални поръчки над 1000 бр.,
има възможност за комбинации в цветовете
на отделните части на химикалката

Долна част

Горна част

Въртящ click-fix механизъм

Шнур

O

O

O

O

70

70

10

10

70

70

34

34

10

10

Размер за печат:
D2 55 x 29 мм
D18.1 3 мм 
D18.2 3 мм

O  - плътен цвят
T  - прозрачен цвят
M - цвят металик
G - грип
L - лак

O  - плътен цвят
T  - прозрачен цвят
M - цвят металик
G - грип
L - лак

Произведено 
в Германия
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Химикалка ZOOM L105 City
Код Модел Цена с ДДС
BC-ZLC04 Химикалка ZOOM L105 City, сребро 33.10
BC-ZLC06 Химикалка ZOOM L105 City, злато 33.10
BC-ZLC11 Химикалка ZOOM L105 City, черна 33.10
BC-ZLC41 Химикалка ZOOM L105 City, синя 33.10
BC-ZLC64 Химикалка ZOOM L105 City, зелена 33.10
BC-ZLC83 Химикалка ZOOM L105 City, розова 33.10

Ролер Havanna SW, Swarovski® crystals
Код Модел Цена с ДДС
BW-LZS04 Ролер Havanna SW, Swarovski® crystals, сребро 194.31
BW-LZS42 Ролер Havanna SW, Swarovski® crystals, св. син 194.31
BW-LZS44 Ролер Havanna SW, Swarovski® crystals, т. син 194.31
BW-LZS82 Ролер Havanna SW, Swarovski® crystals, св. розов 194.31
BW-LZS83 Ролер Havanna SW, Swarovski® crystals, червен 194.31

	метално тяло с копринена повърхност
	разнообразие от модерни цветове
	механизъм с въртене
	сменяем пълнител

	елегантното бижу на Tombow с оригинални кристали Swarovski®
	метално тяло с копринена повърхност
	подаръчен комплект с висококачесвен кожен калъф
	сменяем пълнител

Произведено 
в Япония
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Ролер Havanna
Код Модел Цена с ДДС
BW-2000LZ Ролер Havanna, сребро мат 75.40
BW-2000LZA11 Ролер Havanna, черен 75.40
BW-2000LZA55 Ролер Havanna, кафяв 75.40
BW-2000LZA92 Ролер Havanna, лилав 75.40

Ролер Object
Цена с ДДС

54.29

Писалка Havanna
Код Модел Цена с ДДС
FP-LZ-M Писалка Havanna, M сребро мат 114.28

Писалка Object
Цена с ДДС

68.50

петролен BW-TC-PB
червен BW-TC-RD

лилав BW-TC-PE
оранж BW-TC-GO

черен мат BW-1000TCB
сребро мат BW-1000TC

F M B
петролен FP-TCPB-F FP-TCPB-M FP-TCPB-B

червен FP-TCRD-F FP-TCRD-M FP-TCRD-B
лилав FP-TCPE-F FP-TCPE-M FP-TCPE-B

черен мат FP-TCB-F FP-TCB-M FP-TCB-B
сребро мат FP-TC-F FP-TC-M FP-TC-B

	ролери от серията Object
	класически дизайн в изтънчен стил
	мастило, щадящо документите - изсъхва бързо

	 и не пропива през страниците
	метално матирано тяло, грип

	писалки от серията Object
	класически дизайн в изтънчен стил
	мастило, щадящо документите - изсъхва бързо

	 и не пропива през страниците
	метално матирано тяло, грип
	три дебелини на писеца - F, M и B

	писалка от луксозната серия Havanna
	дизайн, наподобяващ кубинска пура
	приятно тегло, подчертаващо стила на ролера
	метално лакирано тяло, гумиран грип
	луксозна подаръчна кутия

	ролер от луксозната серия Havanna
	приятно тегло, подчертаващо стила на ролера
	мастило, щадящо документите - изсъхва бързо

	 и не пропива през страниците
	метално лакирано тяло, гумиран грип
	дизайн, наподобяващ кубинска пура
	луксозна подаръчна кутия

Произведено 
в Япония
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PLZ-211-4

PLZ-211-2

PLZ-211-1

PLZ-211-3

Химикалка ZOOM 707
Код Модел Цена с ДДС
BC-1000ZS1 сива/черна 53.41
BC-1000ZS2 черна/червена 53.41
BC-1000ZS3 бяла/черна 53.41
BC-1000ZS4 бяла/сива 53.41

Комплект химикалка +
автоматичен молив ZOOM 707
Код Модел Цена с ДДС
PLZ-211-1 сив/черен 107.41
PLZ-211-2 черен/червен 107.41
PLZ-211-3 бял/черен 107.41
PLZ-211-4 бял/сив 107.41

Химикалка автоматична
ZOOM 727
Код Модел Цена с ДДС
BC-SAZ03 сива/черна 71.93
BC-SAZ04 сива 71.93
BC-SAZ11 черна 71.93

Химикалка ZOOM 707 de Luxe, хром
Код Цена с ДДС
BC-ZSDS 57.13

Химикалка мини ZOOM 717
Код Модел Цена с ДДС
BC-ZSC-CB синя 46.84
BC-ZSC-PP розова 46.84
BC-ZSC-SO оранж 46.84

	химикалка с въртящ механизъм
	класическият тънък дизайн на Tombow
	супер тънко метално тяло и гумиран грип
	дизайн, наподобяващ тялото на водно конче

	химикалка с въртящ механизъм
	 и автоматичен молив
	класическият тънък дизайн на Tombow
	атрактивна прозрачна подаръчна кутия
	супер тънко метално тяло и гумиран грип

	автоматична химикалка с тънък дизайн
	метално тяло с пластмасово топче
	налични в матирани и лакирани цветове
	дизайн, наподобяващ тялото на водно конче

	химикалка с въртящ механизъм
	луксозната версия на класическата химикалка ZOOM 707
	супер тънко метално тяло и гумиран грип
	дизайн, наподобяващ тялото на водно конче

	химикалка с въртящ механизъм
	къса версия на ZOOM 707
	супер тънко метално тяло и гумиран грип
	дизайн, наподобяващ тялото на водно конче

Произведено 
в Япония
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108MbpBM

108MPbpG

108MPbpBL

108MPbpR

108MbpWT

108MPbpBK

108MbpC

Комплект химикалка и автоматичен молив 108M Prestige
Код Модел Цена с ДДС

цветни в кутия 23.42 10
108MbpC хром в кутия 26.24 10

Химикалка 108 F
Код Модел Цена с ДДС
108Fb черна, т.синя, червена 4.90 36

Химикалка 108 T Stylus
Код Модел Цена с ДДС
108TSb хром, черна, синя, червена 6.45 36

Химикалка 51 в кутия
Код Модел Цена с ДДС
51b черна, синя, бордо, перлено бяла 11.37 16

Кутия подаръчна Cristal, за 1 пишещо средство
Код Модел Цена с ДДС
1125 черна 3.83 10

Химикалка с шнур
и поставка черна DP-360 Chain
Код Цена с ДДС
37962 5.83

тяло код
червен 108MPbpR

син 108MPbpBL
сив 108MPbpG

черен 108MPbpBK
черен мат 108MbpBM

бял/titanium 108MbpWT

	удобен модел за банки и институции
	сменяем гелов пълнител

	алуминиево тяло в металикови цветове
	механизъм задвижван от горната част на тялото
	сменяем, дългопишещ, метален, син пълнител
	цветове: черна, тъмно синя, червена

	алуминиево тяло в металикови цветове
	механизъм задвижван от горната част на тялото
	сменяем, дългопишещ, метален, син пълнител
	накрайник за работа с Touch Screen устройства

	в атрактивна подаръчна кутия
	метално тяло с лаково цветно покритие,

	 хромирана горна част

	месингово тяло с металикови цветове
	механизъм задвижван от горната част на тялото
	сменяем, дългопишещ, метален, син пълнител  

	 за химикалката
	мини графити 0.5 мм за автомаичния молив
	комплект в подаръчна кутия
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Химикалка 62 Chic, в кутия лукс
Код Модел Цена с ДДС
62bR червена 42.24
62bP розова 42.24
62bI перлено бяла 42.24
62bBK черна 42.24
62bBR кафява 42.24

	месингово тяло в перлени цветове
	химикалка с въртящ механизъм
	хромирани клип, гривна и капачка
	в луксозна подаръчна кутия
	синьопишеща

Серия 78M Metropolis, в кутия
Код Модел Цена с ДДС
78Mb Химикалка 12.52
78Mf Писалка 31.95

Комплекти 78M Metropolis, в кутия лукс
Код Модел Цена с ДДС
78Mbp Химикалка и автоматичен молив 36.53
78Mfb Писалка и химикалка 50.25
78Mfbp Писалка, химикалка и автоматичен молив 68.54

Серия 33 Vintage черна, в кутия
Код Модел Цена с ДДС
33bBK Химикалка 11.37
33fBK Писалка 28.52

Комплекти 33 Vintage черен, в кутия лукс
Код Модел Цена с ДДС
33bpBK Химикалка и автоматичен молив 36.53
33fbBK Писалка и химикалка 44.53
33fbpBK Писалка, химикалка и автоматичен молив 60.54

	пластмасови тяло и капаче
	хромирани клип и пръстен
	атрактивна подаръчна кутия

	метално тяло, изцяло хромирано
	химикалка с механизъм,

	 задвижван от горната част на тялото
	писалка със стоманено перо,

	 зарежда се с мастило или патронче
	комплекти в луксозна подаръчна кутия
	мини графити 0.7 за автоматичния молив
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Серия 39 Oscar Black Chrome
Код Модел Цена с ДДС
39bBKC Химикалка 45.67
39rBKC Ролер 50.25
39fBKC Писалка 57.11

Серия 39 Oscar Gold Chrome
Код Модел Цена с ДДС
39bGC Химикалка 68.54
39rGC Ролер 76.54
39fGC Писалка 84.55

Серия 39 Oscar Titanium
Код Модел Цена с ДДС
39bT Химикалка 52.53
39rT Ролер 57.11
39fT Писалка 63.97

Комплекти 39 Oscar Black Chrome
Код Модел Цена с ДДС
39bpBKC Химикалка и автоматичен молив 89.12
39fbBKC Писалка и химикалка 100.55
39fbpBKC Писалка, химикалка и автоматичен молив 145.14

Комплекти 39 Oscar Gold Chrome
Код Модел Цена с ДДС
39bpGC Химикалка и автоматичен молив 139.43
39fbGC Писалка и химикалка 153.15
39fbpGC Писалка, химикалка и автоматичен молив 221.75

Комплекти 39 Oscar Titanium
Код Модел Цена с ДДС
39bpT Химикалка и автоматичен молив 155.43
39fbT Писалка и химикалка 116.56
39fbpT Писалка, химикалка и автоматичен молив 166.87

	метално тяло, хромирани елементи и черен лак
	химикалка с механизъм задвижван от горната част на тялото
	писалка със стоманено перо, зарежда се с мастило или патронче
	в атрактивна подаръчна кутия

	метално тяло, хромирано с позлатени елементи
	химикалка с механизъм задвижван от горната част на тялото
	писалка със стоманено перо, зарежда се с мастило или патронче
	в атрактивна подаръчна кутия

	метално тяло, титаниево покритие
	химикалка с механизъм задвижван от горната част на тялото
	писалка със стоманено перо, зарежда се с мастило или патронче
	в атрактивна подаръчна кутия

	комплекти в луксозна подаръчна кутия
	мини графити 0.7 за автоматичния молив

	комплекти в луксозна подаръчна кутия
	мини графити 0.7 за автоматичния молив

	комплекти в луксозна подаръчна кутия
	мини графити 0.7 за автоматичния молив
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38bMB

38bF

38bCAGR

38bBKG

38bSG

38fMB

38fF

38fCAGR

38fBKG

38fSG

711WbGC

711LbGC

Писалка 38 Honour
Код Модел Цена с ДДС
38fMB Matt Black 61.68
38fF Fume 57.11
38fCAGR Carbon Grey 61.68
38fBKG Black Gold 66.25
38fSG Satin Gold 66.25

Химикалка 38 Honour
Код Модел Цена с ДДС
38bMB Matt Black 47.96
38bF Fume 41.10
38bCAGR Carbon Grey 47.96
38bBKG Black Gold 52.53
38bSG Satin Gold 52.53

Серия 711 Venus Gold Chrome
Код Модел Цена с ДДС
711WbGC Химикалка 711 Wave Engraved 53.68
711LbGC Химикалка 711 Line Cut 53.68
711WbpGC К-кт химикалка и авт.молив 711 Wave Engraved 131.42

	писалка със стоманено перо, зарежда се с 
мастило или патронче
	метално тяло с лаково покритие
	в луксозна подаръчна кутия

	задвижва се с въртящ механизъм
	метално тяло с лаково покритие
	в луксозна подаръчна кутия

	хромирано тяло и капачка, позлатени клип и горна част
	изискано, тънко, метално тяло, хромирано с орнаменти на вълни и линии
	химикалка с въртящ механизъм
	в луксозна подаръчна кутия
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Комплект химикалка
и автоматичен молив 38 Honour
Код Модел Цена с ДДС
38bpMB Matt Black 92.55
38bpF Fume 82.26
38bpCAGR Carbon Grey 93.69
38bpBKG Black Gold 100.55
38bpSG Satin Gold 100.55

Комплект писалка, химикалка
и автоматичен молив 38 Honour
Код Модел Цена с ДДС
38fbpMB Matt Black 137.14
38fbpF Fume 125.71
38fbpCAGR Carbon Grey 137.14
38fbpBKG Black Gold 148.57
38fbpSG Satin Gold 148.57

Серия 63 Havana, в кутия лукс
Код Модел Цена с ДДС
63bBK Химикалка черна 61.68
63bR Химикалка червена 61.68
63rBK Ролер черен 68.54
63rR Ролер червен 68.54
63fBK Писалка черна 76.54
63fR Писалка червена 76.54

	двойни комплекти в луксозна подаръчна кутия
	химикалка с въртящ механизъм
	автоматичен молив с въртящ механизъм, гумичка и мини графити 0.7

	тройни комплекти в луксозна подаръчна кутия, с махагон
	химикалка с въртящ механизъм
	писалка със стоманено перо,зарежда се с мастило или патронче
	автоматичен молив с въртящ механизъм, гумичка и мини графити 0.7

	в луксозна подаръчна кутия
	дебело метално тяло в металикови цветове
	химикалка с механизъм задвижван от горната част на тялото
	писалка със стоманено перо, зарежда се с мастило или патронче
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Бележници с дати Spree

Бележник с дати 14х20
книговинил, 168 листа
Код Модел Цена с ДДС
42011 черен 7.15
42012 тъмно син 7.15
42013 бордо 7.15
42014 тъмно зелен 7.15

Бележник с дати 14х20
термо с кант, 168 листа
Код Модел Цена с ДДС
42049101 тъмно сив 11.29
42049302 кафяв 11.29
42049329 тъмно кафяв 11.29
42049430 син 11.29
42049442 тъмно син 11.29
42049446 тъмно лилав 11.29
42049512 тюркоаз 11.29
42049524 зелен 11.29
42049604 бордо 11.29
42049533 тъмно зелен 11.29
42049620 червен 11.29
42049629 светъл оранж 11.29
42049700 черен 11.29
42049818 розов 11.29

	календар-бележник на български, английски,
	 френски, италиански и руски език
	офсетова хартия на тялото
	твърда корица с мека вложка на лицето
	подходящ за преге, сито и топъл печат
	концево шит и лепен

	календар-бележник на български, английски,
	 френски, италиански и руски език
	офсетова хартия на тялото
	декоративен шев на корицата
	разнообразие на цветове
	луксозна корица от термоактивна кожа

	 с мека вложка на лицето и гърба
	подходящ за преге, сито и топъл печат
	възможност за гравиране с лазер
	концево шит и лепен

НОВО
NEW
НОВО
NEW
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Бележници с дати Spree

Бележник с дати 14х20
изкуствена кожа с шев, 168 листа
Код Модел Цена с ДДС
42021 черен 9.29
42022 тъмно син 9.29
42023 бордо 9.29

Бележник с дати 14х20
термо с шев, 168 листа слонова кост
Код Модел Цена с ДДС
42400 черен 12.35
42401 син 12.35
42402 бордо 12.35
42403 кафяв 12.35

Бележник с дати 14х20
термо с кант и магнит,  
168 листа слонова кост
Код Модел Цена с ДДС
42430 черен 13.09
42431 син 13.09
42432 червен 13.09
42433 зелен 13.09

	календар-бележник на български, английски,
	 френски, италиански и руски език
	офсетова хартия на тялото
	декоративен шев на корицата
	твърда корица с мека вложка на лицето и гърба
	подходящ за преге, сито и топъл печат
	концево шит и лепен

	календар-бележник на български, английски,
	 френски, италиански и руски език
	тяло слонова кост, заоблени цветни краища
	декоративен шев на корицата
	мека вложка на лицето и гърба
	подходящ за преге, сито и топъл печат
	концево шит и лепен

	календар-бележник на български, английски,
	 френски, италиански и руски език
	тяло слонова кост, концево шит и лепен
	декоративен шев на корицата
	мека вложка на лицето и гърба
	корица с магнит и ластик за химикалка
	подходящ за преге, сито и топъл печат

НОВО
NEW
НОВО
NEW
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Бележници с дати Spree НОВО
NEW
НОВО
NEW

Бележник с дати 14х20 PVC Silver  
със сребърен край и лента, 168 листа
Код Цена с ДДС
42375 9.98

Бележник с дати 14х20 PVC Copper  
с меден край и лента, 168 листа слонова кост
Код Цена с ДДС
42374 9.98

Бележник с дати 14х20 PVC Gold  
със златен край и лента, 168 листа слонова кост
Код Цена с ДДС
42373 9.98

	календар-бележник на български, английски,
	 френски, италиански и руски език
	хартия на тялото офсет
	твърда корица 
	подходящ за преге, сито и топъл печат
	концево шит и лепен

	календар-бележник на български, английски,
	 френски, италиански и руски език
	хартия на тялото слонова кост
	твърда корица 
	подходящ за преге, сито и топъл печат
	концево шит и лепен

	календар-бележник на български, английски,
	 френски, италиански и руски език
	хартия на тялото слонова кост
	твърда корица 
	подходящ за преге, сито и топъл печат
	концево шит и лепен
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Бележници с дати Spree

Бележник с дати 14х20 PV
индивидуален дизайн, 168 листа
Код Цена с ДДС
4205 9.98

Бележник с дати 14х20  
набук индивидуален дизайн, 168 листа
Код Цена с ДДС
4206 11.74

Бележник с дати 14х20 офсет
индивидуален дизайн, 168 листа
Код Цена с ДДС
4207 8.50

	възможност за индивидуален дизайн на корицата при поръчка над 100 бр.
	корица PV Digital от водоустойчив материал с текстура и мека подложка
	календар-бележник на български, английски, френски, италиански и руски език
	офсетова хартия на тялото

	възможност за индивидуален дизайн на корицата при поръчка над 100 бр.
	корица от набук
	със заоблени краища
	календар-бележник на български, английски, френски, италиански и руски език
	офсетова хартия на тялото

	възможност за индивидуален дизайн на корицата при поръчка над 100 бр.
	твърда корица от гладък офсет с мека подложка
	календар-бележник на български, английски,

	 френски, италиански и руски език
	офсетова хартия на тялото



Реклама 201928

Бележници с дати Spree

Бележник с дати 14х20  
офсет Gold с ластик, 168 листа слонова кост
Код Цена с ДДС
42371 8.80

Бележник с дати 14х20  
офсет Way с ластик, 168 листа
Код Цена с ДДС
42370 8.50

	календар-бележник на български, английски,
	 френски, италиански и руски език
	твърди корици с тяло слонова кост
	с ластик
	концево шит и лепен

	календар-бележник на български, английски,
	 френски, италиански и руски език
	твърди корици с офсетова хартия на тялото
	с ластик
	концево шит и лепен

НОВО
NEW
НОВО
NEW



Препоръчителни цени с ДДС 29

Бележници с дати Spree

Бележник с дати 14х20 PV  
с цветен край Sweet Dreams, 168 листа
Код Цена с ДДС
42368 9.98

Бележник с дати 14х20 набук  
с цветен край Bird, 168 листа
Код Цена с ДДС
42369 11.74

Бележник с дати 14х20 Kraft Venice 3  
с лента и ластик, 168 листа слонова кост
Код Цена с ДДС
42372 8.80

	календар-бележник на български, английски,
	 френски, италиански и руски език
	твърди корици с мека вложка 
	офсетова хартия на тялото с цветен край
	концево шит и лепен

	календар-бележник на български, английски,
	 френски, италиански и руски език
	офсетова хартия на тялото с цветен край
	концево шит и лепен
	корица от текстилен материал, имитиращ набук

НОВО
NEW
НОВО
NEW

	календар-бележник на български, английски,
	 френски, италиански и руски език
	твърди корици с тяло слонова кост
	с ластик и лента
	концево шит и лепен



Реклама 201930

Бележници с дати Spree

Бележник с дати 8х16
изкуствена кожа с шев, 64 листа

Код Модел Цена с ДДС
42121 черен 4.48
42122 тъмно син 4.48
42123 бордо 4.48

Бележник с дати 8х16 книговинил, 64 листа
Код Модел Цена с ДДС
42111 черен 3.68
42112 тъмно син 3.68
42113 бордо 3.68
42114 тъмно зелен 3.68

Бележник с дати 8х16
термо с кант, 64 листа
Код Модел Цена с ДДС
42139101 тъмно сив 5.45
42139329 тъмно кафяв 5.45
42139430 син 5.45
42139442 тъмно син 5.45
42139446 тъмно лилав 5.45
42139512 тюркоаз 5.45
42139524 зелен 5.45
42139604 бордо 5.45
42139620 червен 5.45
42139533 тъмно зелен 5.45
42139302 кафяв 5.45
42139629 светъл оранж 5.45
42139700 черен 5.45
42139818 розов 5.45

	календар-бележник на български, английски,
	 френски, италиански и руски език
	декоративен шев на корицата
	твърда корица с мека вложка на лицето и гърба
	подходящ за преге, сито и топъл печат
	концево шит и лепен

	календар-бележник на български, английски, френски, 
	 италиански и руски език
	разнообразие от цветове
	декоративен шев на корицата
	луксозна корица с декоративен кант от термоактивна кожа 

	 с мека вложка на лицето и гърба
	подходящ за преге, сито и топъл печат
	възможност за гравиране с лазер
	концево шит и лепен

	календар-бележник на български, английски,
	 френски, италиански и руски език
	твърда корица с мека вложка
	подходящ за преге, сито и топъл печат
	концево шит и лепен

НОВО
NEW
НОВО
NEW



Препоръчителни цени с ДДС 31

Бележници с дати Spree

Бележник с дати 8х16 
офсет Way с ластик, 
64 листа
Код Цена с ДДС
42390 4.28

Бележник с дати 8х16  
PV Drawing City, 
64 листа
Код Цена с ДДС
42392 4.88

Бележник с дати 8х16 офсет  
Cupcakes 2 с ластик, 
64 листа
Код Цена с ДДС
42391 4.28

Бележник с дати 8х16  
PV Hello, 64 листа
Код Цена с ДДС
42393 4.88

	календар-бележник на български, английски,
	 френски, италиански и руски език
	офсетова хартия на тялото
	уникални дизайни на корицата
	концево шит и лепен

	календар-бележник на български, английски,
	 френски, италиански и руски език
	офсетова хартия на тялото
	твърди корици с мека вложка на лицето и гърба
	концево шит и лепен

	календар-бележник на български, английски,
	 френски, италиански и руски език
	офсетова хартия на тялото
	уникални дизайни на корицата
	концево шит и лепен

	календар-бележник на български, английски,
	 френски, италиански и руски език
	офсетова хартия на тялото
	твърди корици с мека вложка на лицето и гърба
	концево шит и лепен

НОВО
NEW
НОВО
NEW



Реклама 201932

Бележници Spree

Бележник 14х20
книговинил, 168 листа, шит
Код Модел Цена с ДДС
41510 черен 5.68
41512 тъмно син 5.68
41514 тъмно червен 5.68

Бележник 14х20 изкуствена кожа Fleхible овал
с шев и ластик, 168 листа слонова кост
Код Модел Цена с ДДС
41590 черен 8.33
41592 бордо 8.33
41594 тъмно син 8.33

Бележник 14х20  
изкуствена кожа с шев,  
168 листа, шит
Код Модел Цена с ДДС
4130 черен 7.74
4131 син 7.74

Бележник 17х24 изк.кожа Flexible овал
с шев и ластик, 168 листа слонова кост
Код Модел Цена с ДДС
41570 черен 9.70
41572 бордо 9.70
41574 тъмно син 9.70

	класически бележник
	офсетова хартия на тялото
	декоративен шев на корицата
	твърда корица с мека вложка на лицето и гърба
	подходящ за преге, сито и топъл печат
	концево шит и лепен

	гъвкави олекотени корици
	тяло - слонова кост
	декоративен шев на корицата с ластик
	подходящ за преге, сито и топъл печат
	концево шит и лепен

	гъвкави олекотени корици
	тяло - слонова кост
	декоративен шев на корицата с ластик
	подходящ за преге, сито и топъл печат
	концево шит и лепен

	икономичен модел
	офсетова хартия на тялото
	твърда корица
	подходящ за преге, сито и топъл печат
	концево шит и лепен



Препоръчителни цени с ДДС 33

Бележници Spree

Бележник 14х21
термо с ластик, 120 листа, шит

Цена с ДДС
10.17

Бележник 14х21
Flexible термо с ластик, 96 листа, шит

Цена с ДДС
9.04

Бележник 15х21  
термо с ластик и улей,  
120 листа слонова кост
Цена с ДДС

11.32

Бележник 9.5х13.5 
термо с ластик,  
120 листа слонова кост
Цена с ДДС

5.61

цвят код
лилав 42310

червен 42311
оранж 42312
зелен 42313

тюркоаз 42314
тъмно син 42315

сив 42316
кафяв 42317
розов 42318
черен 42319

цвят код
червен 42344
оранж 42345

тюркоаз 42346
тъмно син 42347

кафяв 42348
черен 42349

цвят код
червен 42333

тюркоаз 42334
тъмно син 42335

кафяв 42336
черен 42337

цвят код
червен 42260

зелен 42261
тюркоаз 42262

лилав 42263
кафяв 42264
черен 42265

	с твърди корици с ластик, място за химикалка
	тяло - слонова кост, заоблени цветни краища

	с твърди корици с ластик, място за химикалка
	тяло - слонова кост, заоблени цветни краища

	Flexible корица с ластик
	тяло - слонова кост, заоблени цветни краища



Реклама 201934

Бележници Spree НОВО
NEW
НОВО
NEW

Бележник 14х20 Perlia  
с ластик, 168 листа
Код Цена с ДДС
42228 8.50

Бележник 14х20 PVC Silver  
със сребърен край и лента,168 листа 
Код Цена с ДДС
42227 8.98

Бележник 14х20 PVC Gold  
със златен край и лента, 168 листа
Код Цена с ДДС
42226 8.98

	офсетова хартия на тялото със златен край
	твърда корица
	подходящ за преге, сито и топъл печат
	концево шит и лепен

	офсетова хартия на тялото със сребърен край
	твърда корица
	подходящ за преге, сито и топъл печат
	концево шит и лепен

	офсетова хартия на тялото
	твърда корица с металикови цветове и ластик
	подходящ за преге, сито и топъл печат
	концево шит и лепен



Препоръчителни цени с ДДС 35

Бележници SpreeНОВО
NEW
НОВО
NEW

Бележник 10х14  
кожа, спирала,  
120 листа слонова кост
Код Цена с ДДС
41600 6.37

Бележник 17х24  
кожа, спирала,  
160 листа слонова кост
Код Цена с ДДС
41601 10.68

	тяло слонова кост
	подходящ за преге, сито и топъл печат
	корица кожа със спирала

	тяло слонова кост
	подходящ за преге, сито и топъл печат
	корица кожа със спирала

Бележник 10х14  
изкуствена кожа черен,
144 листа 80 г/м2
Код Цена с ДДС
41498 5.39

Бележник 14х20 Black&White с ластик,
120 черни листа
Код Цена с ДДС
41392 9.70

	тяло офсет
	твърда корица с мека вложка
	подходящ за преге, сито и топъл печат
	концево шит и лепен

	уникален дизайн със стилна корица
	тяло с черни страници
	шит с ластик



Реклама 201936

Бележници Spree НОВО
NEW
НОВО
NEW

Бележник 14х20  
офсет с ластик Pastel Bird, 168 листа
Код Цена с ДДС
42219 7.80

Бележник 14х20  
офсет с ластик Best, 168 листа
Код Цена с ДДС
42220 7.80

Бележник 14х20 офсет с цветен край  
и ластик Leaf, 168 листа
Код Цена с ДДС
42221 8.50

Бележник 14х20
офсет с ластик Floral, 168 листа
Код Цена с ДДС
42328 7.80

Бележник 14х20 офсет Rubber touch/UV  
с ластик Enjoy, 168 листа
Код Цена с ДДС
42222 8.50

	класически бележник
	офсетова хартия на тялото
	твърди корици с ластик
	уникални дизайни
	концево шит и лепен

	класически бележник
	офсетова хартия на тялото
	твърди корици с ластик
	уникални дизайни
	концево шит и лепен

	класически бележник
	офсетова хартия на тялото
	твърди корици с ластик
	уникални дизайни
	концево шит и лепен

	класически бележник
	офсетова хартия на тялото
	твърди корици с ластик
	уникални дизайни
	концево шит и лепен

	класически бележник
	офсетова хартия на тялото
	твърди корици мат с частичен UV лак
	уникални дизайни
	концево шит и лепен



Препоръчителни цени с ДДС 37

Бележници SpreeНОВО
NEW
НОВО
NEW

Бележник 14х20 Isometric офсет  
с ластик Street in Paris,  144 листа
Код Цена с ДДС
42223 8.00

	класически бележник
	офсетова хартия на тялото
	твърди корици с ластик
	уникални дизайни
	концево шит и лепен

Бележник 14х20 Isometric
офсет с ластик Valentine, 144 листа
Код Цена с ДДС
42330 8.00

Бележник 13х21  
Naturally looking, 128 цветни листа,  
мандала
Код Цена с ДДС
42266 10.98

Бележник 14х20 Isometric  
офсет с ластик Lovely, 144 листа
Код Цена с ДДС
42224 8.00

Бележник 17x24 Isometric  
офсет с ластик Lovely, 144 листа
Код Цена с ДДС
42225 10.98

	класически бележник
	офсетова хартия на тялото
	твърди корици с ластик
	уникални дизайни
	концево шит и лепен

	класически бележник
	офсетова хартия на тялото
	твърди корици с ластик
	уникални дизайни
	концево шит и лепен

	класически бележник
	офсетова хартия на тялото
	твърди корици с ластик
	уникални дизайни
	концево шит и лепен

	натурален бележник без гръб
	офсетова цветна хартия на тялото
	два раделителни листа с възможност за оцветяване
	уникални дизайни
	концево шит



Реклама 201938

Бележници Spree НОВО
NEW
НОВО
NEW

Бележник 8х11 PV Unicorn, 
96 листа слонова кост
Код Цена с ДДС
41760 3.23

Бележник 8х11 PV Happy, 
96 листа слонова кост
Код Цена с ДДС
41762 3.23

Бележник 8х11 PV Vintage 2, 
96 листа слонова кост
Код Цена с ДДС
41761 3.23

Бележник 8х11 PV Stronger, 
96 листа слонова кост
Код Цена с ДДС
41763 3.23

Бележник 8х11 PV Cloud, 
96 листа слонова кост
Код Цена с ДДС
41764 3.23

Бележник 12х17  
лак с ластик Chocolate, 96 листа
Код Цена с ДДС
41790 4.80

Бележник 12х17  
лак с ластик Basic, 96 листа
Код Цена с ДДС
41791 4.80

	уникален дизайн със стилен
	 пълноцветен печат на корицата
	тяло слонова кост
	концево шит и лепен

	уникален дизайн със стилен
	 пълноцветен печат на корицата
	тяло слонова кост
	концево шит и лепен

	уникален дизайн със стилен
	 пълноцветен печат на корицата
	тяло слонова кост
	концево шит и лепен

	лакирана корица с пълноцветен печат
	тяло офсет
	концево шит и лепен

	лакирана корица с пълноцветен печат
	тяло офсет
	концево шит и лепен

	уникален дизайн със стилен
	 пълноцветен печат на корицата
	тяло слонова кост
	концево шит и лепен

	уникален дизайн със стилен
	 пълноцветен печат на корицата
	тяло слонова кост
	концево шит и лепен



Препоръчителни цени с ДДС 39

Бележници Spree

Бележник А6 Релеф Keep Dreaming&Crash, 40 листа ред, шит с конец
Код Цена с ДДС
40230 1.69

Бележник А6 Релеф Juice&Chocolate, 40 листа ред, шит с конец
Код Цена с ДДС
40236 1.69

Бележник А6 Релеф Tropical&Space, 40 листа ред, шит с конец
Код Цена с ДДС
40233 1.69

Бележник А6 Релеф Gold, 40 листа ред, шит с конец
Код Цена с ДДС
40239 1.69

Бележник А6 Релеф Aloha Summer,40 листа ред, шит с конец
Код Цена с ДДС
40240 1.69

Тетрадка 195/255 твърда корица Typographic,  
ред 120 листа слонова кост
Код Цена с ДДС
40271 7.74

	уникален дизайн със стилен
	 пълноцветен печат на корицата
	корица релефен офсет
	тяло офсет
	шит с цветен конец

	уникален дизайн със стилен
	 пълноцветен печат на корицата
	корица релефен офсет
	тяло офсет
	шит с цветен конец

	уникален дизайн със стилен
	 пълноцветен печат на корицата
	корица релефен офсет
	тяло офсет
	шит с цветен конец

	уникален дизайн със стилен
	 пълноцветен печат на корицата
	корица релефен офсет
	тяло офсет
	шит с цветен конец

	уникален дизайн със стилен
	 пълноцветен печат на корицата
	корица релефен офсет
	тяло офсет
	шит с цветен конец

	тяло слонова кост
	твърди корици с ластик
	концево шит и лепен

НОВО
NEW
НОВО
NEW



Реклама 201940

Автоматични печати, дръжки за печати и консумативи

Печат автоматичен, кръгъл 
Код Модел Цена с ДДС
24R Ø 24 мм 7.74
30R Ø 30 мм 10.00
40R Ø 40 мм 12.25

Печат автоматичен
30х50 мм, овал
Код Цена с ДДС
3050 17.93

Печат автоматичен,
правоъгълен
Код Модел Цена с ДДС
20 14х38 мм 4.61
30 18х50 мм 5.78
40 24х61 мм 6.57
50 30.5х70.5 мм 11.27
60 38х77 мм 15.19

Консумативи за производство на печати
Код Модел Цена с ДДС
299 Фотополимер течен, 2 л 154.84
302 Мантинела (ограничителна лента), 2 мм / 10 м 4.90
303 Трегер фолио 25 / 35 см 3.92
304 Целофан ролка 310 мм / 180 м 52.82

Дръжки за печати
Цена с ДДС

0.78

Дръжки за
печати големи

Цена с ДДС
3.43

Печат автоматичен
с капак, правоъгълен
Код Модел Цена с ДДС
10C 10х27 мм 4.21
20C 14х38 мм 5.19
30C 18х50 мм 6.57
40C 24х61 мм 7.35

Печат автоматичен
с капак, кръгъл
Код Модел Цена с ДДС
30RC Ø 30 мм 10.68
40RC Ø 40 мм 12.94

д5 19 х 58 мм
д6 25 х 58 мм
д7 29 х 58 мм
д8 34 х 60 мм
д9 Ø 41 мм

д10 23 х 43 мм
д11 20 х 74 мм
д12 28 х 74 мм
д13 Ø 32 мм

Отвор в корпуса
за визуално
позициониране
на точното място
за подпечатване.

	гумени крачета за стабилност
	дълготраен тампон и бързосъхнещ отпечатък
	допълнителни улеи за прецизно движение

	 и безшумност при работа

Прозрачен, отваряем прозорец
за картонче с отпечатък на клишето.

	гумени крачета за стабилност
	дълготраен тампон и бързосъхнещ отпечатък

	удобен за пренасяне в чанта, джоб, автомобил и др.
	уникален капак фиксиращ автомата в затворено положение за по-малък обем
	допълнителни улеи за прецизно движение и безшумност при работа

Уникално капаче,
разработка на MobiStamps,
даващо редица предимства:
  прави печата по-компактен,

    като намалява обема му
  вече е мобилен, може да се носи

    в джоб, чанта, автомобил и др.
  тампонът е скрит зад капачето,

    не цапа с мастило всичко,
    до което се допре.

Гумени крачета за стабилна
работа без приплъзване.

	пластмасови дръжки от две части
	икономичен вариант за изработка на печати

	бързо се изпича 
 	 и лесно се отмива

	лента, ограничаваща полето
	 с течен фотополимер

	бобина с ширина 310 мм
	 и дължина 180 м

	едностранно релефна, матова повърхност
	 за здрав и дълготраен печат

дс7830 78 х 30 мм
дс7848 78 х 48 мм
дс7862 78 х 62 мм
дс7878 78 х 78 мм
дс5858 58 х 58 мм

дс10231 102 х 31 мм
дс10253 102 х 53 мм
дс10270 102 х 70 мм
дс78117 78 х 117 мм

	гумени крачета за стабилност

	пластмасови дръжки от две части
	подложка от плътен дунапрен за цялостен, ясен отпечатък
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Подвързване и ламиниране

Ламинатор до 125 микрона
Код Модел Цена с ДДС
70240 A4 78.20
70250 A3 137.00

Корици картон кожа А4,
240 г/м2, 100 листа
 
Цена с ДДС

23.42

Корици картон лен А4,
270 г/м2, 100 листа
 
Цена с ДДС

26.36

Ламинатор А4,
4 температурни режима

Код Цена с ДДС
70245 137.00

Фолио за ламиниране, 100 броя 
Код Модел Цена с ДДС
71083 A3, 80 µ 39.10
71084 A4, 80 µ 19.50
71085 A5, 80 µ 10.29
71086 A6, 80 µ 5.78
71087 65х95, 80 µ 2.06
71088 54х86, 80 µ 1.57

Гребени за подврзване A4 
Код Модел Цена с ДДС
72060 6 мм, 25л., А4, черен, 100бр. 5.86
72061 6 мм, 25л., А4, бял, 100бр. 5.86
72080 8 мм, 45л., А4, черен, 100бр. 7.23
72081 8 мм, 45л., А4, бял, 100бр. 7.23
72100 10 мм, 60л., А4, черен, 100бр. 8.41
72101 10 мм, 60л., А4, бял, 100бр. 8.41
72120 12 мм, 85л., А4, черен, 100бр. 11.74
72121 12 мм, 85л., А4, бял, 100бр. 11.74
72140 14 мм, 105л., А4, черен, 100бр. 14.29
72141 14 мм, 105л., А4, бял, 100бр. 14.29
72160 16 мм, 125л., А4, черен, 100бр. 17.62
72161 16 мм, 125л., А4, бял, 100бр. 17.62
72180 18 мм, 155л., А4, черен, 100бр. 19.38
72200 20 мм, 170л., А4, черен, 100бр. 22.52
72220 22 мм, 185л., А4, черен, 50бр. 13.31
72250 25 мм, 210л., овал, А4, черен, 50бр. 17.42
72280 28 мм, 240л., овал, А4, черен, 50бр. 19.58
72320 32 мм, 280л., овал, А4, черен, 50бр. 21.54
72380 38 мм, 340л., овал, А4, черен, 50бр. 24.28
72450 45 мм, 410л., овал, А4, черен, 50бр. 25.46
72510 51 мм, 450л., овал, А4, черен, 50бр. 27.42

Шина за подвързване 
Код Модел Цена с ДДС
72700 6 мм, 30 листа, черна 0.20
72701 6 мм, 30 листа, прозрачна 0.20
72710 10 мм, 60 листа, черна 0.24
72711 10 мм, 60 листа, прозрачна 0.24

Корици, 100 листа
Код Модел Цена с ДДС
72600 картон кожа черни, А4, 230 г/м2 15.58
72601 картон кожа бели, А4, 230 г/м2 15.58
72602 картон кожа сини, А4, 230 г/м2 15.58
72603 картон кожа червени, А4, 230 г/м2 15.58
72604 картон кожа зелени, А4, 230 г/м2 15.58
72620 картон кожа черни, А3, 230 г/м2 31.26
72640 PVC, 180 µ, А4, прозр.кристални 19.50
72641 PVC, 180 µ, А4, прозр.опушени 19.50
72660 PVC, 180 µ, А3, прозр.кристални 39.10

 четиристепенна температурна система за оптимален резултат
 при различна дебелина на фолиото 
 визуални и звукови сигнали за готовност, автоматично изключване
 максимална дебелина на фолиото: 125 микрона

 компактен ламинатор, за студено/топло ламиниране
 на документи до размер A4 или A3, включително снимки
 максимална дебелина на фолиото до 125 микрона
 система Hot Roller за изключително прецизно ламиниране

 двустранни, от антистатична пластмаса

 голямо цветово  
 разнообразие с десен „кожа“
 целулоза добивана

 от сертифицирани гори

 голямо цветово  
 разнообразие с десен „лен“
 целулоза добивана

 от сертифицирани гори

 самозаключващи се
 кръгла форма до размер 25 мм, 

 и овална за големите размери

 за бързо ръчно подвързване
 на материали с формат А4

 задни корици
 с десен „кожа“

 прозрачни предни корици
 за подвързване

жълт 2720
червен 2721

слонова кост 2724
светло син 2725

бял 2726
син 2727

тъмно сив 2728

жълт 2770
бял 2766

слонова кост 2771
червен 2773

тъмно червен 2765
тъмно зелен 2763

светло син 2776
син 2768

тъмно син 2764
тъмно сив 2777

черен 2769

Произведено 
във Франция

Pen Configurator 
Използвайте приложението Pen Configurator на оригиналната 
страница на Schneider www.schneiderpen-promotion.com и изберете 
сами модела, цвета, отпечатъка и гравирането на вашите маркови 
химикалки.






